



Sarajevo, 07.05.2021.

SAOPĆENJE ZA JAVNOST

NAJBOLJA PREDSTAVA JE "TOBIJA" POZORIŠTA MLADIH SARAJEVO, A NAJBOLJU BAJKU NAPISALA JE TATJANA ANDREJEVIĆ

U Bosanskom kulturnom centru mjuzklom "Aladdin" JU KSC Kakanj i Udruženja Fani, završen je ovogodišnji sedmi po redu Festival dječije umjetnosti.

Festival je takmičarskog karaktera i iz četiri umjetničke oblasti (književnost, teatar, muzika i likovna umjetnost) za koje se dodjeljuju nagrade stručnog žirija.

Preko 300 učesnika Festivala predstavilo se u deset pozorišnih ostvarenja iz BiH i Regije, više od 250 radova stiglo je na raspisani Konkurs za najbolju bajku, svaki dan poznati bh. umjetnici su s djecom osmišljavali nove kreacije, mlade muzičke snage su pokazali kako se svira, pjeva, komponira, glumi, slika i pleše.

Većina programa je realizirana na online platformama 7. FEDU ONLINE, dok su dvije predstave, izložba i književni karavan održani uživo u skladu sa epidemiološkim mjerama.

Na završnoj ceremoniji proglašeni su dobitnici nagrada.

AIDIN MASLAČAK BAJKA za najbolju neobjavljenu bajku – afirmirani autori ide književnici Tatjani Andrejević za bajku "Kukuriku".

Druga nagrada ide u ruke **Mahira Rešidovića** za bajku "Anđeoski plamen". Treća nagrade se dodjeljuje **Devli Aliustić** za bajku "Brzi".

I naši mladi autori su učestvovali na Konkursu i istakli se kao vrlo vješti kreatori, stoga dodjeljujemo i njima nagradu za najbolje mlado spisateljsko pero "Aida".

Prva nagrada Nagrada za najbolje mlado spisateljsko pero «Aida» ide **Bakiru Selimoviću iz Živinica za bajku „Bajka o jednoj neobičnoj ljubavi“.**

Druga nagrada ide **Nejri Beširović**, Banovići Selo, za „Bajku o princezi i svicu“
Trećenagrađena **Ines Jelavić**, Sarajevo, nagrađena je za bajku „Čudesni susret“.

Generalni partner 7. FEDU je BH Telecom koji je sponzor nagrade „Aida“ za najbolje mlado spisateljsko pero.

Muzičke nagrade ove godine dodjeljene su slijedećim dobitnicima:

AIDIN MASLAČAK NOTE za najbolji vokal ide u ruke talentiranom dječaku **Aliju Skenderagiću**, kojem će se do narednog 8. FEDU snimiti autorska pjesma.

Drugo mjesto zasluženno dijele dvije mlade vokalistice **Nejla Salihović i Naida Užičanin**, a njihove nagrade su jednomjesečna besplatna edukacija pri Rockschool BiH školi u Sarajevu i Odjelu za pjevanje.

Nagrada za najbolju predstavu **AIDIN MASLAČAK TEATAR** ide **Pozorištu mladih Sarajevo** koje je sjajno osmislilo i izvelo predstavu “Tobija” u režiji **Marija Drmaća**.

Nagrada za najbolju režiju ide **"Zagrebačkom kazalištu lutaka",HR**, za predstavu **"Medo Đuro u vrtiću"**, koju je režirala **Petra Mrduljaš**.

Nagrada za najbolju glumicu dodjeljuje se **Bugi Mariji Šimić**, **Kazalište Mala scena, Zagreb, RH**, za predstavu **"Sunce Djever i Neva Nevičica"** u režiji **Ivice Šimić**.

Nagrada za najboljeg glumca pripala je **Igoru Baksa**, **"Mali teatar Zagreb"**, RH, za predstavu **"Palac Sim, palac Tam"** u režiji **Davora Dokleja**.

Nagrada za najbolju scenografiju/kostimografiju pripala je bajkovito prikazanoj predstavi **"Ljepotica i zvijer"**, **Gradskog kazališta "Jozo Ivakić" Vinkovci, RH**, u koprodukciji **"Dječijeg kazališta Branka Mihaljevića, Osijek**, u režiji **Petrovele Dushove**.

Nagrada za adaptaciju/dramski tekst pripala je **Ljubomiru Kerekešu**, za predstavu **“Grimmix” "Kerekeš teatra Varaždin"**, u režiji **Ljubomira Kerekeša**.

Nagrada publike "Najjači aplauz" koju je jednoglasno donio "mali stručni žiri" edukativno-zabavnog centra "Teta pričalica" ide predstavi "Evo poze Ezopove"
Umjetnička organizacija Kazališna družina "Ivana Brlić Mažuranić" Slavonski Brod, Republika Hrvatska. Autor teksta, adaptacija, dramaturgija: Kristina Kegljen. Reditelj: Mario Kovač

Kolektivna nagrada za likovne radove pripala je "Sedmoj osnovnoj školi" iz **Blažuja - Ilidža. Učitelj Hajrudin Neradin.**

Pojedinačne nagrade su otišle za:

1. mjesto: Saira Bezdrob, 10 godina
2. mjesto: Naida Bojić (10) V razred OŠ "Hamdija Kreševljaković".
3. mjesto: učenici III2 razreda O.Š Mehmed-beg Kapetanović Ljubušak, učiteljica Ajla Babić

Hvala svim učesnicima, partnerima, gostima, prijateljima, sponzorima, a prvenstveno hvala djeci koja šalju svoje radove, učestvuju u našim programima, dolaze na predstave, javljaju se sa svojim bajkama na konkurs, slikaju, glume, pjevaju, plešu i pretvaraju svoje ideje u prave male-velike kreacije.

Vidimo se na 8. Festivalu dječije umjetnosti slijedeće godine u nadi da ćemo se zajednički veseliti susretu bez socijalne distance.

Prilog: Detaljno obrazloženje svih nagrada od strane stručnog žirija

Odnosi s javnošću

Tiana Viđen-Kulenović